éﬁ' In Italia, la Giornata della Donna viene celebrata ufficialmente dal 1946, ’anno
«‘% dopo la fine della Seconda guerra mondiale.

’ ﬁ . Quell’anno fu il primo in cui le donne poterono votare.

’ Fu deciso di creare un simbolo per I’8 marzo: I’UDI (Unione Donne Italiane)
propose la mimosa, il fiore giallo e profumato che in tutta Italia fiorisce tra
febbraio e marzo.

%Lv 1. Un albero di mimosa ha 130 rami.
&@Su ogni ramo ci sono 8 “grappoli” fioriti.
Quanti grappoli in futto?

Su ogni grappolo ci sono 100 fiori gialli e rotondi. Quanti fiori in tutto?

2. Un viale alberato presenta un albero di mimosa ogni 30 m su ogni
IaTo
Se gli alberi in totale sono 120, quanti km e lungo il viale?

3.Un fioraio vende 35 mazzi grandi di mimosa a € 15,50 e 75 mazzolini

%ézmo

Qual ¢ l'incasso a fine giornata?

e

1. 1040 grappoli- 104.000 fiori %(%%

2.1800m; Km 1,800

3.5425 + 262 5= €805
€745 spese - €730,5 guadagno






